

2026年1月13日
星期二
第5040期
今日12版
国内统一连续出版物号
CN 15-0025
邮发代号 15-6

内蒙古法制报

蒙古文



<http://www.nmgfzw.org.cn> <http://www.nmgcaw.gov.cn> E-mail:nmgfzb@163.com 新闻热线:(0471)4687274 4683057

全区公安机关打击治理跨境赌博工作成绩斐然

本报讯(记者袁雪英)近日,自治区公安厅组织召开“第六个中国人民警察节·向人民报告”全区公安机关打击治理跨境赌博工作新闻发布会。会上,公安厅国际合作总队通报了近年来工作成效,并回答记者提问。

近年来,我区坚持“严厉打击、有效管控、打防并举、综合施策”的工作原则,以“坚决遏制跨境赌博乱象”为总体目标,严厉打击跨境网络赌博、出境参赌等违法犯

罪行为。特别是2025年,全区公安机关不断完善工作机制,统筹各部门优势力量和资源手段,持续推进打击治理工作,进一步巩固治理成果。

据悉,2025年,全区各级公安机关充分发挥主力军作用,累计侦办各类跨境赌博及关联案件159起,抓获犯罪嫌疑人631人,查扣、冻结涉案资金7000余万元,治理、封堵、管控了一大批涉赌人员、网站及账户。同时,聚焦公安部及自治区公安厅

挂牌督办的跨境赌博大案要案,坚持专案引领与专项打击相结合,集中优势兵力重点攻坚,先后侦破呼和浩特市“2·26”专案、包头市“4·09”开设赌场案、兴安盟“5·16”开设赌场案、乌海市韩某等人开设赌场案等21起重大案件。为精准打击跨境赌博犯罪,我区建立了涉赌线索综合研判机制,对网络巡查、群众报警、部门移交等线索快速反应、深度核查,确保立案依据充分、标准统一,并积极推动与检法机关会商

研究,严格遵循收集、固定、审查涉案证据的法定程序,确保打击工作始终在法治轨道上运行。

下一步,全区公安机关将持续深入贯彻落实中央及自治区部署要求,坚持以人民为中心,与相关单位、行业监管部门携手并肩,统筹推进执法打击、金融监管、宣传教育、法律保障等各项措施落实,以最严措施防控风险、最强力度打击犯罪,努力推动我区打击治理跨境赌博工作取得新突破。

探警营 品“警彩”



日前,在第六个中国人民警察节来临之际,呼和浩特市公安局政治部联合治安管理和特巡警支队、反恐支队,共同举办了警营开放日活动。活动特邀媒体记者与警属、警娃走进警营,通过实地观摩、互动体验等形式,零距离感受首府公安的实战化工作场景与现代化装备建设,深刻感悟忠诚担当、执法为民的警营文化内涵。

→ 5版

本期导读

筑牢法治屏障 书写善治答卷

准格尔旗成立自治区首家矿区合议庭护航区域经济发展

→ 4版